



看上去像“玩具” 其实也属机动车

交警：纯电动汽车必须上牌才能上路

本报讯(记者 徐叶 实习生 朱烨珊 通讯员 胡幸年) 颜色靓丽、造型可爱的纯电动汽车一上路就抢人眼球,同样也会引起民警的格外注意。前天上午,鄞州交警大队下应中队民警查获两辆无牌的电动汽车,两名驾车男子被一次记满12分,各自所持的C1驾照都需要重考科目一了。

前天上午9点半,民警在下应北路巡逻时发现两辆“迷你小汽车”,一前一后行驶,但是车身后都没有悬挂号牌。该车车身比小型汽车更狭小一点。民警上前将两车拦下,并要求驾车男子出示驾驶证和行驶证接受检查。两名驾车男子只拿出自己的C1驾照,拿不出车辆的行驶证。

经检查,两辆小车确实是纯电动汽车,整车只有两个座位,车辆电瓶位于驾驶座下面。驾驶人李某称,他们是下应北路一家汽车4S店的工作人员,这两辆小车刚从仓库开出来,准备开往专卖店销售。考虑到距离比较近,只需要开几个路口,就没去办理临时的车辆牌照。

之后,这两辆车因无牌上路被交警部门依法暂扣。民警之后又到停车场仔细检查了两车的情况。两辆车一粉一绿,长约3米,车宽和高都是1.5米,车尾都有相应品牌徽标。除了仪表盘的油表是“电表”外,其他设置与普通汽车相似,最高时速为80公里/小时,事后经查是列入纯电动汽车可上牌目录内的。

“纯电动汽车看上去挺像玩具,但实际上跟普通轿车一样,也属于机动车,无牌上路将被扣留车辆,并参照未按规定悬挂机动车牌照进行处罚。”下应中队周警官介绍说,驾驶人若有机动车驾驶证的,处以罚款200元,并记12分,如果没有机动车驾驶证的,处以行政拘留



交警查获的两辆无牌电动汽车。

图片由下应交警中队提供

留15日,并处200元至2000元罚款。为此,民警对纯电动汽车驾驶人李某和卢某采取了罚款200元,记12分的处罚。

据了解,随着人们环保意识不断增强,市民对纯电动汽车的关注度越来越高,类似的小型车辆在路面上露脸的机会也越来越多。不过交警部门需要借此提醒市民,在购买这类小车时需要避免两个“误区”。首先,这类看似像电动四轮车的时尚小车其实是机动车,所有车驾管业务都必须按照普通机动车所需程序办理,否则将涉及违法。如登记上牌、投保等。

其次是选购环节,商家售卖的并不一定是列入国家公告目录的纯电动汽车,可能外形很像,但是能不能上牌是非常关键的。如果车辆不能上牌,消费者相当于花几万元买了辆“大玩具”。这类车或许可以在封闭场地内使用,比如景区观光或者封闭厂区内,但绝对不能合法上路。

两男两女在上林湖里不慎翻船 落水后仅有两男子逃生

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 马文文) 两男两女晚上去慈溪上林湖划船,结果船被大风掀翻,4个人同时掉进水里,最后会游泳的两名男子游上了岸,而不会游泳的两名女子一死一失踪。

据逃上岸的其中一名男子说,他们4个人都是朋友,8月5日晚9点多,他们弄了一艘充气船,摸黑下了水,向湖里划去。可船离开岸100多米,湖面上突然刮起一阵大风,把充气船给吹翻了,4人全部落水。他试图抓住船,可是船马上被风吹远了。慌乱之中,他抓到了其中一名女子,然后拼命向充气船游去。可游了没多久,自己体力透支,差点沉到水中。他只好放弃女子,独自

逃生,等他游回充气船时,整个人已经累瘫。

后来,周围有人听到男子的呼救,报了警。接到报警后,救援人员随即赶到现场,发现另一名男子也游上了岸,而两名女子失踪了。有关部门马上派搜救艇在湖面巡逻搜救,由于湖面太大、水太深,很难搜救。接着他们又调派蛙人前来打捞,结果仍没有任何进展。直到昨天上午,其中一名女子的尸体浮出水面,而另一名仍下落不明,搜救人员判断,失踪女子已经基本没有生还可能。

据了解,两名落水男子一个是江西人,一个是湖南人,都是会游泳的,两名落水女子一个来自湖北,一个来自四川,都不会游泳。

《海曙欧尚夜间能不能开放停车场》后续报道

“错时停车”第二批 专用停车证开始办理

主要面向9个老小区居民

本报讯(记者 徐叶 通讯员 石奇峰) 记者昨天上午从海曙交警大队了解到,即日起,海曙欧尚超市“错时停车”专用停车证第二批开始办理,主要面向西门街道夜间停车困难的9个老小区。

此前,人丰小区和西河花园小区已累计办理专用停车证112张,目前还有居民在陆续补办。这两个小区距离海曙欧尚超市停车场最近,停车需求也相对迫切,被确定先行试点。如今,还有其他7个小区的居民也可办理了。7个小区分别是西湾路69弄、翠柏一里、西湾小区、汪弄小区、龙成翠柏花园、翠柏二里、高塘恒春小区,居民可前往社区居委会办理。

由于办理停车证时需要带齐身份证、行驶证,还得当面签署一份停车协议,所以建议居民本人前往。在首批办证时有居民反映,居委会工作时间与居民上下班时间同步,如果请假去办证觉得有些麻烦。为此,海曙交警已与几个社区居委会做了沟通,居委会表示周末值班人员可办理证件,平时下班后居民可找相应物业办理。

记者昨日从海曙交警大队了解到,海曙欧尚超市停车场自8月1日实施“错时停车”措施以来,夜间在超市过夜的车辆数比较稳定,都是二三十辆车。

其中,签订协议的车辆做法十分规范,大部分都是晚上8点半之后进入停车场,早上8点之前就开车离开了,车辆全部停放在指定的“错时停车”区域,车辆右挡风玻璃位置放置了专用停车证。而超市方面,夜间保安巡逻时,都给这些车辆做了详细备注,特别关注这些车辆的安全问题。

不过,还有部分车辆只知道停车场延长开放时间未办卡,或者签了协议未能及时领证,在收费问题上容易出现问题。

因为按照普通收费,车辆停放一个晚上差不多要15-20元的费用,与“错时停车”(晚8点半至次日8点)的5元收费有较大差距。所以,需要经常在超市停车场停放车辆的居民,也请尽快办理相应的手续。

此外,根据交警部门现阶段的预估,很多办证居民并非每日到超市停车场停车,所以即便办证总量目前已超出“错时停车”专用停车位数量(100个),停车位依然是比较宽裕的。如有其他小区居民需要办理专用停车证,也可与社区居委会联系说明。

浦发银行 SPD BANK

1948-2015

为庆祝中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年

我国隆重发行“中国梦-大阅兵金票”

以“陆、海、空三军大阅兵场面”为主图设计装帧而成,浦发独家限量发行

百年一遇 绝对不容错过

- 特别采用全新“油画技术”,完美还原大阅兵的震撼场面,层次丰富,细节完整;
- 金票特别运用罕见的特种印刷鉴别隐形荧光防伪技术;
- 每枚金票带有唯一冠字编号,三枚套装采用三同号;

“10连号”、“100连号”
正遭全国火速囤抢!

单枚	材质: Au.999	规格: 2克	限量: 50000套	价格: 1088元
套装	材质: Au.999	规格: 2克X3	限量: 50000套	价格: 2980元

浦发各网点均有销售

—— 新思维·心服务 ——

畅享缤纷季 乐享送大礼

8月5日-8月20日 浦发银行客户回馈活动,开启巨大优惠

牛市神器

—— 牛气冲天在浦发

活动内容
牛市神器,一红多戴,招财转运 感恩回馈 优惠100元。

养生伴碟子中

千足金绣球

—— 示爱有道,降价有理,浦发伴您

活动内容
千足纯金绣球,两种款式(项链和手链款)供您选择,神秘精美礼品赠送 原价1580元,直降100元,现仅需1480元,就是任性没道理!

福禄平安车挂

—— 你的平安我的守护,浦发送金喜

280字乾隆亲笔抄写小经刻在小小的葫芦上,工艺极其精美还有双鱼和五福寓意福禄保平安。

活动内容
一套《福禄平安挂》 一套《福禄平安挂》 一套《福禄平安挂》

一套《福禄平安挂》 一套《福禄平安挂》 一套《福禄平安挂》

羽天目龙凤茶具套装

—— 中国非物质文化遗产再现,浦发银行首发

活动内容
本品采用银瓷特殊二次烧制专利技术烧造而成,将健康养生与工艺美学完美契合,龙头壶盖配合凤头壶身仿古造型设计,寓意吉祥纳瑞。

● 26克 材质999纯银 价格666元 ● 立减300元 现价1580元